

# 有人半夜在逛荡河电鱼

小鱼儿翻肚皮引来众人捞,这种情况出现过多次,管理部门也头疼



▲被电上来的鱼吸引很多人前来捕捞。记者 苑菲菲 摄  
▲这位已经捕了三四斤。记者 苑菲菲 摄

□记者 苑菲菲 报道  
qlwbyff@vip.163.com



请本文线索提供者  
文先生到本报  
领取线索奖100元

本报11月8日讯 逛荡河绿色家园北门河段的河面,在8日上午出现了大片翻起白肚皮的鱼,吸引了不少人来捕捞。有居民告诉记者,这是凌晨时分有人电鱼造成的后果。

绿色家园和迎春佳苑北门的逛荡河经过前期的治理之后,常有居民在天晴时分到河边散步。8日上午,这个河段却异常地热闹,不断有人拿着一头系着渔网的竹竿子前来捞鱼,甚至有稍远一点的闻讯骑着摩托车赶来捞鱼。

记者赶到现场的时候,几乎每个人的手里都拎着一兜沉甸甸的小鱼。在附近打工的两名工人早上8点就来了,用自制的渔网捞了差不

多一个小时,捞上来三四斤,都是手掌长短的小鲫鱼。负责拎鱼的工人一边装鱼,一边打电话给工地上的工友,让他们也一块来捞鱼。

在河对岸,附近小区的两个保安也在忙活,除了小鱼,还捞上来一条一斤多的大鲤鱼。

记者看到,原本应该在水中畅游的小鱼,一个个都漂浮到水面上,还有的鱼游泳的姿势很不正常,转着圈,像喝醉了一样。

“看那些小鱼苗都翻肚子了,才那么点,活不了了!”住在迎春佳苑小区的孙先生看着河面上的鱼,十分痛心。他告诉记者,这些鱼是被过了电的。“前一阵子也有人来了电过,背了个桶一样的东西,

手里还拿着两个小抄网在水里搅合,就这么一下子鱼就都翻上来了。”孙先生说。

迎春佳苑小区的一位保安也告诉记者,在8日凌晨2点半左右,他看到过有人来这边电鱼。“河里主要是鲤鱼和鲫鱼,有野生的,也有从凤凰水库放下来的,他们是冲着大鱼过来电的,可惜了小鱼苗,受不了电流都死了。”

河边的热闹也吸引了附近小区的人,看到小鱼儿都活不成了,居民们都十分惋惜。“市场上的鱼才多少钱一斤,想吃就去买啊,至于费那么大的事来电嘛。”居民曹先生感叹说,这本应是个钓鱼的好地方,来电鱼实在太缺德。

## 部门:无执法权杜绝有难度

对于逛荡河发生的电鱼事件,莱山区住房和建设局的工作人员也十分无奈。负责逛荡河的一位负责人告诉记者,电鱼事件发生好多次了,每次都趁着周边无人时下手,他们也向上级部门打过

多次报告。但是目前逛荡河改造工程还未完工,河道还没有成立专门的管理处,他们只能让施工企业和建筑公司前去制止,可是他们没有执法权,无法对对方做出处罚,效果不理想。

该负责人说,关于逛荡河的事他们也十分重视,待今年逛荡河完工后,移交给城管部门,就能够跟城管协调成立专门的河道管理处。届时有专门的管理人员巡查,将有效防止类似问题出现。

# 大货车与摩托车相撞 摩托车主当场死亡

□记者 蒋慧晨 王永军 报道  
qlwbjhc@vip.163.com

本报11月8日讯 8日上午8点半左右,在冰轮路烟台酱油厂西侧,一辆大货车与摩托车相撞,摩托车连人带车被卷入大货车下,女驾驶员当场死亡。目前,事故还在进一步调查中。

上午9点半,记者来到事发现场,冰轮路烟台市酱油厂西侧路段。一辆高约3米左右的黄色集装箱货车停放在由南向北的车道上,车灯在不停地闪烁,交警二大队的民警已经赶到现场,在附近放上了隔离墩。一辆摩托车被大货车牢牢卡住,车身的大部分被卷入大货车下,油箱被撞漏油。

在货车前部两个轮中间,摩托车驾驶员躺在地上,身下都是血。摩托车驾驶员是女性,面部沾满了血迹,已经看不出具体容貌,年龄大概在30岁左右。女子身穿红色上衣,黑色裤子,脚穿红色运动鞋,一只鞋已经掉落。民警称,女驾驶员已经被确认当场死亡,随后工作人员将女子的尸体运走。

目击者王先生告诉记者,事情

发生在上午8点半左右,他当时正在附近工地干活,听工友说发生了车祸还伤了人,就跑出来看看。他们赶到时,大货车已经停了下来,摩托车被卡在货车车头下,摩托车驾驶员已经被卷入车底,地上淌满了血。“过了一会儿救护车来了,可能是她伤得太重了,没有救过来。”王先生边说边惋惜地连连摇头。

在交警的车里,记者见到了货车司机,他仍然惊魂未定,眼神有些游离,眼角仿佛噙着泪水,显然还没有从车祸中缓过神来。货车司机告诉记者,当时停下来等前方的信号灯,等前面的货车开行后,他也就启动了车辆,并没有注意到前面有人。随后他才意识到发生车祸,而这时女子已经连人带车被卷入车下了。“我没有看到是怎么撞倒她的。”货车司机说完就回到了车里,不愿再多说。

上午10点左右,交警和货车司机一起将摩托车从车下拖出,并将大货车开到路边停靠。随后,交警找来沙子将地上的血迹掩埋。10点30分左右,拖车将摩托车拖走,随后交警开着大货车也驶离了现场。记者离开现场时,该女子身份尚未核实,也没有家人来到现场。据现场民警称,事故还在进一步调查中。



请本文线索提供者  
代先生到本报  
领取线索奖80元

▲摩托车卷进大货车下,车轮下还残留着血迹。冰轮路出现了堵车。记者 蒋慧晨 摄

▲货车被开到路边后,交警用沙子将地上的血迹盖住。记者 蒋慧晨 摄

